

[取消限购后]

首批开盘的3家楼盘，量价齐升

一周前南京取消限购的影响，终于在市场上有了体现。前天晚上，江北、城东、城南3家楼盘，成为取消限购后首批开盘的楼盘，不但都卖出超过八成的房源，还出现不同程度的涨价。不过，业内人士指出，这3家楼盘涨价，是因为原先就卖得不错，四季度房价总体很难上涨。

3家楼盘价格上涨还大卖

前天晚上6点半，桥北的旭日上城成为南京取消限购后第一个开盘的楼盘，共推出260套房，折后均价10800元/平方米，比之前涨了200元/平方米。

半小时后，城东的中海国际社区开盘推出128套房，折后均价11800元/平方米，较前期涨了500元/平方米。板桥的宋都南郡国际也在当晚开盘推出144套房，均价12400元/平方米，比前期涨了900元/平方米。

3家楼盘齐齐涨价，而且都卖得不错。前两家表示卖出八成，宋

都南郡国际则声称卖出九成。这与之前不少楼盘都对开盘成绩遮遮掩掩，形成了鲜明对比。

为什么涨价？虽然3家楼盘负责人都表示是因为“房源位置好”，但取消限购的政策影响不容忽视。3家开发商都承认，取消限购对部分买房人的心影响很明显，这体现在很多人不观望了。

专家：四季度房价总体很难上涨

不过，也有业内人士指出，取消限购应当不会导致房价马上上涨，这3家楼盘涨价有内在原因。“这3家楼盘之前都卖得不错，

并且都是刚需楼盘。”有业内人士指出，在市场政策变化之后，这3家楼盘利用刚刚出现的利好，可以在短期内将部分急于入市的买房人“收入囊中”，因此出现了量价齐升。

威尼斯水城、星雨华府、麒麟山庄、四季金辉等楼盘也将在本周末上市，给市场新增上千套房源。而10月份，预计有8000套新房上市，开发商利用政策变化抓紧跑量的心态可见一斑。

“取消限购，短期内可能会引起市场躁动，但整个四季度的基调仍然是跑量去库存，因此房价总体上很难上涨。”南京一家地产研究机构人士分析称。

万科15亿抢地，土地市场升温？

又是万科！昨天下午的土地拍卖会上，南京南站一幅商住混合地块，引来5家房企争抢，万科经过33轮拼抢以15亿元夺下，这是该公司在南京南站地区的第四块地。业内人士认为，取消限购后，土地市场有升温迹象。

现代快报记者 马乐乐

万科又拿下南站的一块地

昨天拍卖的G51“南京南站南广场站东片区12号地块”，吸引了万科、世茂、银城、重庆元澄、苏州凯威5家房企参与竞争。资料显示，G51地块位于南京南站东南方向，靠近双龙大道和金阳东街，起拍价11.7亿元。按照2.64的综合容积率计算，这个地块的起始楼面地价已经达到8013元/平方米。

经过33轮争夺，万科最终以15亿元的价格拿下G51，楼面价达到

10273元/平方米。2012年，万科以底价获得南京南站住宅地块时，地价只有5157元/平方米，这意味着，该区域土地价格两年时间就翻番。

值得注意的是，在G51之前，南京南站只有三个住宅地块，买家全部是万科。

专家：四季度土地上市量会加大

G51地块成为南京南站区域内唯一楼面地价破万的地块，土地市场是不是复苏了？其实，除了万科

外，昨天还有一个信号值得关注。北京金隅去年在河西制造16979元/平方米南京地价纪录后，昨天宣布楼盘命名为金隅紫京府，不久将公开亮相。不少人士认为，这意味着开发商对后市的乐观态度。

“限购松绑的利好正传递到土地市场上，5家房企争夺1块地、争夺33轮的场面反映土地市场升温明显。”南京房地产建设促进会秘书长张辉认为，预计四季度南京土地上市量会加大，而持币在手的房企为数众多，土地市场势必会成交放量。

9月30日起 六合新辟和调整5条公交线路

快报讯(记者 毛丽萍)为方便居民公交出行，自9月30日首班车起，六合区内新辟和调整5条公交线路，请广大乘客注意选乘。

● 新辟四条线路

一、655路：由瓜埠客运站开往大厂玉桥市场，经沿江六线、江北沿江公路、化工大道、长丰路、长丰南路、沿江二路、湛水路、丁家山路、新华路、葛关路(单)、欣乐路(单)、毕洼路至终点站大厂玉桥市场。

沿途停靠：瓜埠客运站、瓜埠地质公园、保江村、高家庄、玉带、丰华路、化工大道、长芦、湛水路、乙烯路、湛水路、成品路、湛水路、沿河路、姚庄、湛水路中、湛水路西、丁家山路、湛水路、丁家山路、兴达路、丁家山路、新华西路、扬子石化公司、平顶山公园、十村北、十村南(单)、毕洼路、新华路(单)、十村西(单)、江北人民医院(单)、欣乐路北(单)、大厂玉桥市场。

服务时间：瓜埠客运站6:00~18:00，大厂玉桥市场7:00~19:00。

二、673路：由方州桥开往新世纪花园城，经机场东路、雄州西路、白果南路、龙池路、宁六路、龙华路至终点站新世纪花园城，线路双向往返运行。

沿途停靠：红星村、科创中心、峨嵋小区、马营、六合大桥西、桥

● 调整一条线路

617路南端由画家村调整至方州桥，双向调整经机场东路、延安路、龙津路、龙津南路至雄州东路回原线运行。

调整路段增设：方州广场东、

西新苑、龙池路东、宁连互通北、蒋湾、龙华路、龙华路·浦六路、龙华路、龙郡路、龙华路·龙瑞路、新世纪花园城等。

服务时间：方州桥6:00~18:00，新世纪花园城6:30~18:30。

三、674路：由画家村开往复兴小区，经白果南路、白果路、秦苑路、延安路、园林西路、复兴路至终点站复兴小区。

沿途停靠：画家村、蒋湾花园西门、棠城中学、桥西新苑、仁和商城、六合双语学校、隆泰花园、聚福园、凤凰山公园、园林西路、园林西路·复兴路、复兴路·建设西路、复兴小区等。

服务时间：画家村6:00~18:00，复兴小区6:30~18:30。

四、G63路：由金牛湖风景区开往冶山国家矿山公园，经北部干线、冶东线、冶竹线至终点站冶山国家矿山公园。

沿途停靠：宁天城际金牛湖站、石柱林风景区、冶山矿山公园等。

服务时间：金牛湖风景区9:00~16:00，冶山国家矿山公园9:30~16:30。

方州广场、园林、凤凰山公园、金宁广场、棠城广场北等站点；原运行路段的画家村、六合开发区、蒋湾、宁连互通北、棠城广场等站点不再停靠。

游三国村是国庆不错的选择

说起三国村，可能很多人并不知道，它位于江宁区土桥马场山境内，由于环境独特，吸引了南京乃至周边地区游人青睐。

日前，笔者有幸来到这里，虽说这里偏僻，但游人如织，特别是这里的三国村，全由木头和泥巴搭建的仿古建筑。走进三国村，有周瑜大营、草船借箭、露宿营吧、土灶大锅，烧烤等，在休闲的同时，还可以坐下打个掼蛋。除此之外，在三国村里，孩子们还可以摸鱼，泥潭踢球，拔河比赛。

整个三国村内的娱乐项目，突出“运动、时尚”的特色，让游客真正走进乡村，融入生活，体验趣味，享受当下的快乐。

此外，在游玩三国村的同时，不妨去一下鑫森龙锦园，这里有上千个品种热带鱼，其中最受游人欢迎的是金龙鱼，由于其



鑫森龙锦园

价格昂贵，倍受游人的喜爱。据园里陶总介绍，他们已打造了金龙鱼展示厅，繁殖科普区，休闲垂钓区及购物、品尝、观光浏览、休闲度假为一体的综合园区。

另外，看完了金龙鱼后，你还可以放松一下，去民主社区，那里有上千亩水塘，饲养了大量的螃蟹，喜爱垂钓

的游人，也可以体验钓螃蟹乐趣，会钓的话，半天能钓上个10来斤，塘主会以市场价卖你。

云茶印象、中茶、国皓、凤宁号、冰岛昔归、邦隆、千秋醇、味茗堂等普洱名企大规模展示普洱茶风采；高马二溪、石峰山等黑茶品牌彰显陈年茶韵；国润、山尔堂等红茶企业带来红茶醇香；绿叶茶业、茗选茶业等白茶企业也计划在日趋增长的南京茶市分一杯羹，魅力亮相本次展会。日川单丛、吉云祥、品众等乌龙茶品牌云集南京，正德号等绿茶品牌也盛装来展。婺牌皇菊、岩雅轩花茶、东浒寨菊花等企业则带来精品花茶。

市民今后可在保险超市多快好省买保险

昨日，国内最大的保险代理机构之一定律安侯保险代理公司将全国总部设在了南京河西CBD金融区，董事长胡昌荣表示，公司将精选各家保险公司不同的保险产品，让市民挑选到最合适的保险组合。

保险公司把销售外包给以专业代理机构、经纪公司等为主体的保险中介机构，这种产销分离模式可以帮助保险公司优化经营成本，充分利用中介机构的渠道优势，实现较低的能耗和较高的产能。保险中介作为第三方，能为客户带来更加精准贴心的服务。所谓多快好省，“多”意味着可供挑选的产品多；“快”意味着让客户快速选到产品；“好”意味着保险产品种类多，总能让投保人购买

传统文化嘉年华 亲子教育好去处

茶是一种与传统文化联系非常紧密的饮品。无论是美丽茶仙子的茶艺表演，还是展馆内茶人穿着的朴素茶服，或者造型布局唯美典雅的茶空间，都让人赏心悦目。曼妙的香道、优雅的花艺、以及曲水流觞的古风都融入到展会中，给人美的享受。

为了让市民更了解茶文化，26日开幕当天下午，主办方邀请台湾创意生活美学促进会执行长陈富珠老师主讲“茶与艺术生活美学”，向大家展示茶道、花艺结合的精致生活之美。27日，政和白茶非物质文化遗产传承人杨丰先生将主讲“白茶的前世今生”主题讲座，安徽农业大学中华茶文化研究所常务副所长丁以寿

老师将主讲“浅谈明朝茶文化”。名家主讲多场茶文化讲座，让参与市民可以实实在在收获一些茶知识。

展会期间，范丽静、蒋小军等紫砂名家都带来自己最新创作的紫砂精品。还真汝窑、元雅陶瓷、景明陶瓷等30余家陶瓷企业来展，20余家韩国茶器名家名坊也借南京茶博会试水中国内陆市场。随意把玩各种茶器雅玩，器物收藏癖不可错过的盛会！

本次展会，组委会特联合熹源之熹园茶文化交流中心举办品茗知味·孝子奉茶活动。通过这一活动，不仅能让孩子们接受一次集体教育，还能让他们体会到茶文化的艺术魅力，让“孝心”永伴孩子成长。

2014南京茶博会9月26日开幕 开启市民茶文化体验之旅

9月26日，2014中国（南京）国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展在南京国际展览中心（新庄）隆重开幕，展会将一直持续到29日。据悉，该展会由知名茶展策展公司深圳华巨臣展览主办，届时，南京市民可免费入场，走进茶的世界，体验茶文化。

汇聚九州茗茶 一展喝尽天下香

本届南京茶博会汇聚了来自国内外各名茶产区的500余家茶企，数万款茗茶精品。各种品类茗茶以及